Ata da 394ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2009/2012
Data: 05/11/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexo.
1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da ata.
2. Informes (40 minutos): 
2.1. Diretoria Executiva: César informa que recebeu e-mail da Drª.Claudia Paola, do Sindicato dos Médicos do Paraná, convocando para reunião da FENAM Regional Sul Brasileira – FRSB - em Curitiba, nos dias 23 e 24 de novembro de 2012.Vânio informa sobre a reunião da executiva da FENAM, em Belém, na mesma data, sugerindo mudar a data da reunião da FRSB.César fará esta solicitação.César também informa que dois colegas do SAMU de Joinville, foram demitidos pela SPDM.Outra colega do SAMU (de Lages), teve acidente de trabalho em 2006, e, ao retornar da licença médica, foi demitida.Dr.Erial, assessor jurídico, informa que dois médicos também foram demitidos devido ao término dos respectivos contratos temporários de trabalho. Atualiza a informação de que o SAMU deveria estar sob a gestão do Estado desde 13 de agosto de 2012, de acordo com a medida cautelar nº. 023.12.043764-6, e que está acompanhando este processo. Cyro sugere que solicitemos a reunião com a SPDM para tratar destes assuntos e que César seja acompanhado pela assessoria jurídica do SIMESC. Renato convida a todos para participar, nos dias 29 e 30 de novembro, em Curitiba, do IV Encontro das Assessorias de Comunicação das Entidades Médicas.Sonia informa que, no dia 25 de outubro, houve reunião com os formandos do curso de medicina da UFSC, com a presença da jornalista Carla, do assessor jurídico, Dr.Rodrigo, e dos servidores Katiane e Jean. Presentes 50 alunos dos 54 formandos; e que no dia 22 de outubro, encaminhou e-mail a todos os diretores regionais de Apoio ao Graduando, solicitando que realizem reunião com os graduandos, não deixando para fazê-lo próximo ao final do ano. Vânio comunica que representou o SIMESC no congresso de Ginecologia, e sugere que o sindicato participe dos congressos médicos com stands promocionais; está aberto o processo seletivo para ginecologistas e obstetras para o HRSJ, com inscrições até 12 de novembro. Eliane informa que o SIMESC entregou uma cesta aos herdeiros do imóvel sede, como agradecimento pela disponibilidade nas inúmeras vezes que compareceram aos cartórios no processo de regularização da sede SIMESC. Cyro informa que o SIMESC acompanha a greve dos servidores da saúde, que há determinação judicial para que se mantenha 70% dos serviços, e que o SindSaúde divulgou que cumprirá esta determinação.Citou os problemas que estão sendo denunciados pela mídia como abandono dos postos de enfermagem,proibição do acesso dos pacientes, alunos e daqueles que querem trabalhar, superlotação dos outros hospitais, solicita acompanhamento dos fatos pelos diretores.Comunica o falecimento do colega Dr. Fernando Xavier Roberge, anestesista do HIJG.Encaminhou ofício aos colegas Dr.Henrique Muller e Dr. Mario Pereira da Silva, parabenizando-os pelas cirurgias de reconstrução mamária nas pacientes do SUS, na campanha Outubro Rosa.Encaminhado ofício aos médicos candidatos, eleitos e não eleitos.Convites recebidos: posse da diretoria da FESUMED, no dia 09 de novembro;XIII Congresso Catarinense de Clínica Médica, com solenidade de abertura no dia 16 de novembro, e IV Encontro das Assessorias de Comunicação das Entidades Médicas.
2.2.Plantão de Diretoria: Marcelo refere que não recebeu ligação. Dimitri assume o plantão.
2.3.Diretorias Regionais: Dr.Erial informa que o SIMESC, por meio da D.R. de Lages, foi convidado pelo MTE, para participar da negociação coletiva com o Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Saúde, equivocadamente,pois o SIMESC não representa os médicos que mantém serviços de saúde e que empregam pessoas abrangidas pelo sindicato classista.Conforme entendimento da D.E. e do estatuto, a nossa representação é do médico como pessoa física, no exercício de sua atividade profissional, e não em relação empregatícia patronal com terceiros.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Boletim Médico 138: Os presentes avaliaram positivamente este boletim.
       Boletim Médico 139, primeiras idéias: Renato sugere matéria com os prefeitos eleitos na capital e em cidades com sedes regionais. Carla, jornalista, sugere matéria com os novos diretores, Dimitri e Franz, a questão do SAMU, eventos de dezembro e nacionais.Cyro sugere matéria sobre “contratações já”.César sugere matéria sobre o número de leitos SUS fechados nos estados, e Vânio sobre a proposta das entidades médicas, da retirada da consulta médica dos planos de saúde, a qual seria paga pelo paciente.
3.2.Eventos de 07 e 08 de dezembro – AGO e RDP: Discutido o formato da RDP, jantar com homenagem a oito médicos vitalícios. Cyro lembra que a AGO é aberta a todos os médicos sindicalizados. Eliane informa que os preparativos estão em andamento.
3.3. Cyro comenta sobre a avaliação da suspensão do atendimento aos planos de saúde (15 a 19 de outubro), por meio de contratação de empresa especializada ( call center), com amostra de cerca de 15% dos médicos, nas principais cidades, com script feito pelo SIMESC, com emissão de relatórios parciais e final, ao custo de R$ 6.500,00, e prazo de conclusão de uma semana. Aprovado.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião:
Reunião Sindical em São Bento do Sul (08/ novembro); Apresentação da pesquisa de opinião SIMESC, e sorteio.
5. Assuntos informais: Decidido pelo subsídio à pesquisa elaborada pelas jornalistas SIMESC.
Florianópolis, 05 de novembro de 2012.
(Ata redigida por Maria Cristina Pacheco da Costa Fortuna, 2ª. secretária da DE do SIMESC)
